

АКЦИЯ «ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ»: ПОДПИСКА + ПОДАРОК
Купи красную Карту лояльности с подпиской на издание – получи подарок!



Акция проходит с 21.05.2019 по 21.06.2019 в киосках «Роспечати» Екатеринбурга и области! Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



◀ **ЦИТАТА ДНЯ**

Это подчеркнёт значимость профессии, повысит статус представителей географической науки.

Сергей ШОЙГУ, министр обороны РФ, президент Русского географического общества, – вчера, по поручению Владимира Путина учредить День географа и почётное звание «Заслуженный географ Российской Федерации». (РИА Новости)

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 18 мая 2019 года

№ 84 (8626). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Сергей Кантышев



Заместитель главы Байкаловского муниципального района по местному хозяйству рассказал об эксперименте по использованию «топлива XXI века».

Артём Ахметзянов



Двукратный чемпион мира по хоккею с мячом проводит мастер-классы для мальчишек среднеуральской спортивной школы «Энергия».

Наталья Шадрин



Ландшафтный дизайнер из Екатеринбурга рассказала «Областную газету», как сделать дорожки на садовом участке своими руками и чем отличаются каменные и смешанные покрытия для них.

Теперь главный вопрос – когда и каким будет опрос



И общественники, и журналисты закидали Александра Высокинского вопросами о судьбе сквера, стоило ему появиться на Октябрьской площади

Четвёртый день несанкционированных акций против строительства храма Святой Екатерины у Театра драмы ознаменовался двумя событиями: предложением Президента России Владимира Путина провести опрос среди горожан и выходом главы Екатеринбургского Александр Высокинского к митингующим. Конструктивно поговорить в условиях давки мэру не удалось. Поэтому он предложил провести две встречи для журналистов и общественников. А также пообещал в короткий срок узнать мнение жителей. На это время строительство храма приостановлено

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Губернатор составил чек-лист для министров на основе проблем бизнеса

Елизавета МУРАШОВА

Вчера губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев вышел на «Прямой контакт» с представителями малого и среднего бизнеса региона. Как пояснила инициатор и модератор беседы, уполномоченный по защите прав предпринимателей в регионе Елена Артюх, этот проект существует с 2016 года, а аналогичные встречи проводятся до двух раз в год. Вчера за час глава региона ответил на вопросы и предложил 12 предпринимателей. По некоторым уже даны конкретные поручения.

В зале собралось около сотни представителей компаний, делегированных на встречу бизнес-объединениями. В первом ряду ещё до при-

хода губернатора свои места заняли его первый заместитель Алексей Орлов, руководители министерств и ведомств. Оказалось, не зря: глава региона, общаясь с предпринимателями, то и дело просил ответственного чиновника отчитаться о том, как решается озвученная проблема.

Чаще всего вставать с места приходилось министру транспорта и дорожного хозяйства области Василию Старкову: по линии его министерства было задано сразу несколько вопросов. Например, предприниматель Анатолий Казаков пожаловался главе региона на не всегда обоснованные знаки, ограничивающие тоннаж грузового транспорта при проезде по дороге или мосту. Вторая проблема, которую озвучил участник встречи – сроки на выдачу разрешений на пере-



Каждый вопрос и предложение предпринимателей Евгений Куйвашев подробно комментировал

возку крупногабаритных грузов. С учётом длительных согласований с муниципалитетами и собственниками автодорог и мостов на это может уйти до 15 дней и более, а предприятие тем временем не может вывезти со своей территории готовую продукцию и осуществить поставку. – Действительно, срок вы-

дачи разрешений – 15 дней, но мы стараемся выдавать за семь. Мы уже обратились в Министерство транспорта РФ, чтобы получить возможность выдачи таких разрешений в электронном виде, – прояснил для главы региона ситуацию Василий Старков. Губернатор инициативу одобрил. В свою очередь руководи-

тель тагильской фирмы-перевозчика Антон Сащенко попросил у губернатора добавить один рубль к тарифу на перевозку пассажиров в общественном транспорте: – В связи с тем что появились новые законодательные требования, компании будут нести значительные убытки. Например, это необходимость установки контрольно-кассовой техники. Мы уже пытались добиться увеличения тарифа, но нам отказали. Сейчас у нас есть и другая проблема – наш договор на право осуществления перевозок предполагает замену подвижного состава, а себестоимость перевозок постоянно растёт. В этих условиях мы просто не можем инвестировать.

Как пояснил главе региона руководитель РЭК Свердловской области Владимир Гришинов, в определённых случаях для компаний могут

быть установлены индивидуальные тарифы. А Василий Старков предложил предпринимателю помочь в разработке инвестиционной программы по замене автопарка. Кроме этого, пришедших на встречу предпринимателей интересовала ситуация с оснащённостью промышленных парков необходимой инфраструктурой, пресечение деятельности недобросовестных компаний, планы региона по наращиванию темпов строительства жилья, реформы по обращению с твёрдыми коммунальными отходами, нелегальная торговля в заведениях общепита, возможность строительства бетонных дорог и загрузки заказами местных производителей бетона. Все вопросы и предложения бизнеса Евгений Куйвашев взял на рассмотрение.

СЕГОДНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МУЗЕЕВ

Дорогие уральцы! Уважаемые музейные работники! Поздравляю вас с Международным днём музеев!

Музеи играют важную роль в развитии культуры, сохранении исторического и духовного наследия. По количеству музеев Свердловская область входит в десятку лидеров в стране. Год от года растёт привлекательность уральских музеев, на новый качественный уровень выходят экспозиции наших музеев. В минувшем году в регионе было реализовано свыше 4 тысяч выставочных музейных проектов, а количество посетителей музеев увеличилось более чем на 7 процентов по сравнению с предыдущим годом. Важным событием 2018 года в Свердловской области стало открытие Музея «Напольная школа в городе Алапаевске», которое было приурочено к 100-летию памяти представителей Российского Императорского Дома Романовых. В этом году начнутся работы по созданию в Екатеринбурге Музея Виталия Волковича и музейной комнаты Юрия Левитана, ряд интересных проектов будет реализован в других муниципалитетах региона. Хочу отметить, что работники музеев Среднего Урала творчески подходят к своей работе, используют самые современные методы музейной деятельности, участвуют в международных и российских культурных акциях.

Уважаемые работники музеев Свердловской области! Благодарю вас за высокий профессионализм, добросовестный труд, весомый вклад в повышение уровня культуры и образования в регионе, патристическое воспитание уральской молодёжи. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых творческих идей, проектов и успехов в музейном деле!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СО

ФОТОФАКТ



Вчера в Екатеринбурге состоялось торжественное собрание, посвящённое 25-летию законодательной власти области. На мероприятии присутствовали губернатор Евгений Куйвашев и председатель Законодательного собрания Людмила Бабушкина, депутаты Госдумы и члены Совета Федерации РФ, депутаты областного парламента действующего созыва и прежних лет. Среди гостей мероприятия – Вячеслав Сурганов (на снимке он справа), с 1995 по 2000 год возглавлявший Областную думу, и заместитель председателя Заксобрания Виктор Якимов (слева), который с 2000 по 2004 год был председателем Палаты Представителей Законодательного собрания области

ГАРДЕРОБ ОТ УРАЛЬСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ



В последние годы среди жителей Свердловской области и читателей «Областной газеты» заметен интерес к одежде местных производителей. Накануне летнего сезона мы узнали у руководителей свердловских предприятий лёгкой промышленности, какие новые и интересные модели одежды они могут предложить покупателям

«Что готовят уральцам швейные предприятия накануне лета?»

ВНИМАНИЮ ТЕЛЕЗРИТЕЛЕЙ!

Стартовала горячая линия по переходу на цифровое вещание

В Свердловской области запустили горячую линию по переходу на цифровое вещание. Все вопросы, связанные с отключением аналогового телевидения, можно задать по номеру 8-800-250-89-60. Операторы горячей линии ориентируют уральцев по поиску необходимого оборудования для перехода на цифровое телевидение и его настройке для принятия сигнала, расскажут о мерах социальной поддержки и помогут оформить заявку на помощь волонтера в подключении к «цифре».

Горячая линия будет работать с 9:00 до 18:00 по будням. С 3 июня, когда начнётся переход на цифровое телевидение в Свердловской области, операторы приступят к усиленной работе и будут принимать звонки с 08:00 до 22:00 без выходных.

Продолжает работать и федеральная горячая линия. По номеру 8-800-220-20-02 можно задать вопросы об оборудовании и качестве принимаемого эфирного цифрового телевизионного сигнала. Дополнительную информацию о переходе на цифру можно найти на официальном сайте СМОТРИЦИФРУ.РФ (он же rfs.ru).

Евгения СКАЧКОВА

ISSN 2225-1529

